

北京赛微电子股份有限公司

关于媒体报道的澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、媒体报道

近日，北京赛微电子股份有限公司（以下简称“公司”）关注到部分媒体出现“突发，合肥 50 亿半导体项目停止!”、“合肥某 12 英寸半导体 Fab 项目停止推进!”、“合肥 51 亿半导体项目，停止推进!”、“‘没有任何重启希望?’赛微电子超 50 亿半导体项目停止”等报道，为避免相关信息对广大投资者造成误导，现予以澄清说明。

二、澄清说明

1、项目合作背景

2022 年 1 月 4 日，公司披露了《关于与合肥高新区管委会签署〈合作框架协议〉的公告》，合作内容为拟在合肥高新区投资建设 12 吋 MEMS 制造线项目。此次合作背景是基于公司瑞典全资子公司 Silex Microsystems AB 此前计划收购位于德国的汽车芯片制造产线相关资产，具体内容详见公司于 2021 年 12 月 15 日披露的《关于瑞典子公司收购德国产线资产的公告》。合肥高新区是合肥综合性国家科学中心核心区、国家自主创新示范区和首批国家双创示范基地，高度重视集成电路产业发展，已建成设计、制造、封装、装备、材料完整产业链，是国家集成电路战略性新兴产业集群。公司出于在境内外同时布局汽车芯片制造线，满足境内外不同市场需求的考虑，与合肥高新区管委会签署了《合作框架协议》，计划共同推进合肥产线项目。

2、项目终止原因

由于公司收购德国汽车芯片制造产线的交易被德国联邦经济事务与气候行

动部禁止，上述收购计划被迫终止，公司于2022年11月10日在巨潮资讯网披露了《关于收购汽车芯片制造产线交易被德国联邦经济事务与气候行动部禁止的公告》。受上述外部客观因素影响，合肥产线项目终止。

3、对媒体报道的澄清

相关媒体关于该事件发生时点的报道不准确，如《突发，合肥50亿半导体项目停止！》基于公司2024年12月2日互动易回复内容，使用“突发”字眼，容易使投资者误认为该事项为近期发生，但实际上该事项早在德国产线收购失败后就已发生，且公司此前已通过不同方式进行多次说明。

公司在2023年3月29日披露的《2022年年度报告》中说明该产线的推进工作暂处于搁置状态；公司在2024年4月10日披露的《关于与北京市怀柔区人民政府签署〈战略合作协议〉的公告》中说明，合肥产线合作框架协议已实质终止履行。

2023-2024年，公司在互动易平台及《投资者关系活动记录表》中，多次回复说明合肥产线处于停止推进的状态。2024年12月2日，公司在互动易平台上回复投资者类似提问时，再次说明合肥产线处于停止推进的状态。

公司及相关方未对该项目实际投入资金，该项目的停止推进不会对公司生产经营造成重大影响。敬请广大投资者理性判断、谨慎决策。

三、其他说明

公司信息均以公司在深圳证券交易所网站(<http://www.szse.cn>)及巨潮资讯网(<http://www.cninfo.com.cn>)上披露的内容为准，公司将严格按照相关法律法规的规定履行信息披露义务。敬请广大投资者理性谨慎决策，注意投资风险。

特此公告。

北京赛微电子股份有限公司董事会

2024年12月6日